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Πατριαρχείο Μόσχας

Παραδοσιακό Συλλείτουργό στη Νέα Υόρκη κληρικών
των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ και
της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
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Για το παραδοσιακό πλέον Ιερό Συλλείτουργο συγκεντρώθηκαν στον Ιερό Καθεδρικό και
Πατριαρχικό Ναό Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης το Σάββατο Διακαινησίμου, στις 21 Απριλίου 2012,
κληρικοί και λαϊκοί των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ και της Υπερορίου Ρωσικής
Εκκλησίας.

Της Θείας Λετουργίας προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιουστινιαμός, Υπεύθυνος των
ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, πλαισιούμενος από τους βοηθούς Επισκόπους της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας Μayfield Γεώργιο και Manhattan Ιερώνυμο καθώς και πλήθος
κληρικών της Ρωσικής Εκκλησίας στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.

Κατά τη μικρή είσοδο κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός απένειμε οφφίκια σε κληρικούς των ενοριών του
Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ.

Μετά την οπισθάμβωνο ευχή ψαλλομένου του Κανόνα του Πάσχα παραγματοποιήθηκε η λιτάνευση
των ιερών εικόνων στη συνοικία όπου ευρίσκεται ο Ιερός Καθεδρικός και Πατριαρχικός Ναός Αγίου
Νικολάου. Προς διευκόλυνση της λιτανεύσεως επιτεύχθη η συμφωνία με τοπικό αστυνομικό τμήμα
όπως απαγορευθεί η κυκλοφορία οχημάτων. Στη λιτάνευση συμμετείχαν και απλοί πολίτες της
Νέας Υόρκης οι οποίοι μετά ειλικρινούς ενδιαφέροντος έβλεπαν την πορεία των Ορθοδόξων
χριστιανών. Η λιτάνευση ολοκληρώθηκε με την ανάγνωση της Ευαγγελικής περικοπής σχετικά με
την Ανάσταση του Χριστού.

Εν συνεχεία οι Αρχιερείς αντάλλαξαν ενθύμια.

Αμέσως μετά ο πρωθιερέας Σέργιος Λουκγιάνωφ, Γραμματέας της Διοίκησης της επαρχίας
Ανατολικής Αμερικής, ανέγνωσε μήνυμα του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, Πρωθιεράρχη της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας: «Από τη μακρινή Αυστραλία σας απευθύνω χαιρετισμό επί της λαμπροφόρου
Αναστάσεως του Σωτήρος, δηλαδή του Αγίου Πάσχα, της πέμπτης επετείου του κοινού εορτασμού
των κληρικών του Πατριαρχείου Μόσχας και της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας του Σαββάτου



Διακαινησίμου στον Ιερό Καθεδρικό και Πατριαρχικό Ναό Αγίου Νικολάου και της πέμπτης επετείου
της χαρμοσύνου επανενώσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Λυπάμαι που δεν ευκαίρησα να μοιρασθώ αυτή την πανήγυρη με όλους εσάς. Αυτό το κοινό
συλλείτουρο στο Θυσιαστήριο του Θεού συσφίγγει την αδελφική μεταξύ μας αγάπη και εξαφανίζει
εκείνο τον πικρό διχασμό, που επί δεκαετίες εμπόδιζε στις σχέσεις μας.

Ο Αναστάς Χριστός και Σωτήρ ημών να σας γεμίζει «ανεκλάλητη και ένδοξη χαρά», να σας στείλει
βοήθεια ενδυναμώνοντάς σας για την επιτέλεση έργων επ΄αγαθώ της Αγίας Αυτού Εκκλησίας ».

Ακολούθησε εόρτιο επίσημο γεύμα στην τράπεζα του Ναού του Αγίου Νικολάου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54284/
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